



Πανεπιστήμιο Κρήτης, Βούτες, Ηράκλειο, Κρήτη
Πρόεδρος: Χ. Κατερινόπουλος, τηλ. 2810 54 5026, fax. 2810 54 5001, e-mail kater@chemistry.uoc.gr
Γραμματέας: Α. Φιλαλήθης, τηλ. 2810 39 4608, fax. 2810 39 4606, e-mail tassos@med.uoc.gr

Ηράκλειο, 1 Οκτωβρίου 2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Με αφορμή πρόσφατα δημοσιεύματα του ημερήσιου τύπου που αναφέρονται σε θέματα “οικονομικών ελέγχων” στο Πανεπιστήμιο Κρήτης για την περίοδο 1996-2004, απαντούμε τα εξής:

- Οι σχετικές αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και του Τεχνικού Συμβουλίου ήταν αποφάσεις συλλογικών οργάνων που ακολούθησαν την νόμιμη διαδικασία και έτυχαν της επικύρωσης της Συγκλήτου, η οποία είναι το αρμόδιο ανώτατο όργανο διοίκησης του Πανεπιστημίου.
- το Τεχνικό Συμβούλιο, ως συμβουλευτικό όργανο και τα διοικητικά όργανα του Πανεπιστημίου Κρήτης προχώρησαν σε σύννομες προτάσεις και αποφάσεις οι οποίες κάλυπταν εκκρεμότητες και άμεσες ανάγκες ανάπτυξης του Πανεπιστημίου που αδυνατούσε να ικανοποιήσει το ελληνικό κράτος. Αξίζει ίσως να τονιστεί ότι τα κονδύλια που διαχειρίστηκαν τα ως άνω όργανα δεν προέρχονται από τον κρατικό προϋπολογισμό αλλά κυρίως από παρακρατήσεις εθνικών και διεθνών ανταγωνιστικών ερευνητικών προγραμμάτων τα οποία διεκδίκησαν επιτυχώς μέλη ΔΕΠ του Π.Κ.
- Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών και του Τεχνικού Συμβουλίου έλαβαν τις σχετικές αποφάσεις με διαδικασίες πλήρους διαφάνειας και χωρίς κανένα ατομικό όφελος, όπως άλλωστε διευκρινίζει και το πόρισμα των οικονομικών επιθεωρητών που επιλήφθηκαν της υπόθεσης.
- Θεωρούμε εντελώς αρνητικό και καθόλου τυχαίο το γεγονός της δημοσιότητας της δίωξης των συναδέλφων τη στιγμή που το Ίδρυμά μας αντιμετωπίζει ενέργειες του ΥΠΑΙΘ όπως η διαθεσιμότητα – κινητικότητα του διοικητικού του προσωπικού, η νέα μείωση του Τακτικού Προϋπολογισμού και η έλλειψη διδακτικού προσωπικού που οδηγεί σε ουσιαστική υποβάθμιση του εκπαιδευτικού, ερευνητικού και κοινωνικού έργου του Π.Κ
- Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους συναδέλφους οι οποίοι θυσίασαν μέρος από τον πολύτιμο χρόνο τους με τη συμμετοχή τους στα όργανα του Πανεπιστημίου για να κατηγορηθούν για πρόκληση ζημίας στο Πανεπιστήμιό τους και να αντιμετωπίσουν τον κίνδυνο βαρύτερων ποινών και καταλογισμού υπέρογκων χρηματικών ποσών.
- Εκφράζουμε ταυτόχρονα την εμπιστοσύνη μας στις δικαστικές αρχές, είμαστε βέβαιοι ότι θα αποδοθεί δικαιοσύνη και οι συνάδελφοι θα απαλλαγούν από κάθε κατηγορία για τις αποφάσεις που έλαβαν ως μέλη τακτικών οργάνων του Πανεπιστημίου μας.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος,

Ο Γραμματέας,

Καθηγητής Χάρης Κατερινόπουλος

Καθηγητής Τάσος Φιλαλήθης